

Архангельские школьники познакомились с забытыми фактами Великой войны

В городской Октябрьской библиотеке №2, в канун Дня краеведческих знаний, прошел лекторий «Великая война и Архангельский Север» с участием членов общества «Норд».

- Кажется, ни одна война, разразившаяся над Россией в новое время, не была опозорена и оболгана в народном сознании так, как эта «империалистическая». Ни одна не оказалась так затерта в сознании потомков, как эта. – Этими словами Льва Анненского открыла встречу заведующая библиотекой Елена Неверова.

Обычным вечером в городской библиотеке архангельским школьникам ведущие ученые и краеведы региона рассказали о несправедливо забытой Первой мировой войне и тех подвигах, которые совершили на полях сражений наши земляки.

Фильм о Первой мировой дал ребятам общее представление о событиях войны 1914–1918 годов прошлого века. Продолжила разговор профессор САФУ Татьяна Трошина. В своем выступлении она рассказала о развитии Архангельска в военное время, как морского порта. В презентации были представлены фотографии из личных архивов архангелогородцев: семейные снимки перед фронтом, фото храбрых молодых офицеров.

В завершении мероприятия председатель общества «Норд» Сергей Ключев представил участникам встречи журнал «Известия Русского Севера», посвященный событиям этой забытой великой войны. Экземпляры этого издания, а также многочисленные фотоснимки остались у юных архангелогородцев на память об этой встрече.

<http://www.arhcity.ru/> Сообщение от 19.09